

SPORTUL

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 9977

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 4 ianuarie 1982

MESAJUL DE ANUL NOU adresat întregului nostru popor, la posturile de radio și televiziune, de TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU



DRAGI TOVARĂȘI ȘI PRIETENI,
CETAȚENI AI REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA,

Peste câteva momente incheiem anul 1981, primul an al celui de-al VII-lea plan cincinal, cu rezultate importante în dezvoltarea economico-socială, în ridicarea bunăstării materiale și spirituale a națiunii noastre socialiste. Plenara Comitetului Central al partidului a apreciat realizările de seamă obținute în dezvoltarea industriei, agriculturii, a celorlalte sectoare economice, în progresul științei, învățămîntului și culturii, subliniind, totodată, cu putere lipsurile și greutățile manifestate în această perioadă, stabilind măsurile ce trebuie luate pentru lichidarea lor, pentru îndeplinirea neabătută a Programului partidului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare spre comunism, a hotărîrilor Congresului al XII-lea. Trebuie să menționez că toate aceste realizări au fost obținute în condițiile grele create în economia mondială și care s-au manifestat, după cum am menționat nu o dată, și în țara noastră.

Rezultatele dobândite demonstrează justetea politicii Partidului Comunist Român care aplică în mod creator adevărurile generale, principiile socialismului științific, la condițiile României. Ele vădesc forța creatoare a poporului român, liber și stăpîn pe destinele sale, superioritatea orînduirii noastre socialiste, afirmarea cu putere a rolului conducător al partidului, unitatea în-

tregului popor în munca și lupta revoluționară pentru ridicarea României pe noi culmi de progres și civilizație.

În aceste momente solemne, gîndurile noastre se îndreaptă către clasa muncitoare, țărănime și intelectualitate, către toți oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate, către organele și organizațiile de partid, organizațiile de masă și obștești, către întregul popor, care, prin munca sa plină de abnegație, asigură dezvoltarea continuă a României socialiste. Pentru mărețele succese obținute în acest an, vă adresez tuturor, dragi tovarăși, cele mai calde felicitări și vă urez noi și tot mai mari victorii în activitatea închinată poporului, patriei noastre socialiste!

Intrăm, peste câteva clipe, în anul 1982, cel de-al doilea an al cincinalului 1981-1985, cu un program de dezvoltare economico-socială elaborat cu participarea tuturor organismelor democrației noastre socialiste, a maselor largi populare, și care asigură îndeplinirea neabătută a obiectivului strategic, a sarcinii fundamentale stabilite de Congresul al XII-lea - realizarea unei noi calități a muncii și vieții întregului popor, trecerea României la un stadiu superior de dezvoltare.

Vom avea de învins, și în anul viitor, multe greutăți, determinate atît de criza economică mondială, cît și de unele rămîneri în urmă în a-

(Continuare în pag. 2-3)

REVELIONUL SPORTIVILOR, SĂRBĂTOAREA BILANȚURILOR ȘI A SPERANȚELOR DE NOI VICTORII ȘI MEDALII!

Sosirea Anului Nou 1982 a însemnat pentru sportivii țării, pentru antrenorii, pentru activiștii mișcării sportive un prilej de sărbătoare, de bilanț și noi planuri de viitor, așa cum a fost, dealtfel, pentru întregul nostru popor. Cu toții am ascultat cu deosebire emoție, cu o mare bucurie și cu profundă recunoștință Mesajul adresat națiunii de președintele țării, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU. La acest ceas de satisfacții ei și-au exprimat, în rînd cu țara, hotărîrea fermă de a învăța și a munci - acolo unde își desfășoară activitatea profesională, precum și pe terenul de sport - pentru ca toate vibrantele chemări ale tovarășului Nicolae Ceaușescu să se transforme în realități durabile, pentru ca România socialistă să se ridice pe noi culmi de progres și civilizație, pentru ca voința fierbîntă de pace a poporului român, împreună cu cea a tuturor popoarelor iubitoare de pace din lume, să se impună pentru totdeauna!

ZBORURILE NADIEI, ZBORURILE TUTUROR PERFORMERILOR ȚĂRI!

Ca și în alți ani, atunci cînd antrenamentele, competițiile și, acum, nolle obligații de studență ale NADIEI COMĂNECI îi permit, marea noastră gimnastă s-a reîntors pe meleagurile moldovene de unde și-a luat zborul în lume: la Onești, Revelionul 1981-1982 a însemnat un fericit prilej de a petrece o sărbătoare dragă. Firește, n-au lipsit nici cîteva dintre colegele de sport, printre care Dumitrița Turner și Luminița Milea.

De la Onești, Nadia a ținut să ne declare la telefon:
„Am ascultat cu aceeași profundă emoție pe care, sint sigură, au împîrtășit-o toți ceilalți sportivi, întregul nostru popor, Mesajul adresat țării

în noaptea Anului Nou de președintele României socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Ca de atîtea ori cînd l-am ascultat vorbind, m-am gîndit că noi, sportivii, nu trebuie să precupețim nici un efort ca prin evoluțiile noastre, prin succesele noastre, renumele țării și al poporului nostru, prestigiul internațional al României să se impună și mai mult în lume. Cu acest prilej doresc din tot sufletul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, tovarășei ELENA CEAUȘESCU, un călduros „La mulți ani!”, multă sănătate și putere de muncă! În ceea ce mă privește, vreau ca în anul care începe să contribuie, în continuare, la afirmarea gimnasticii românești pe plan internațional!”

PATZAIICHIN SE GÎNDEȘTE LA O MEDALIE JUBILIARĂ!

La Piriul Rece, într-un decor de iarnă care nu are nimic comun cu peisajul estival al lacurilor pe care concurează de obicei, IVAN PATZAIICHIN a petrecut sărbătoarea Revelionului într-o atmosferă de mare bucurie. „Aflarea veștii că am fost desemnat, eu și colegul meu de ambarcațiune, Toma Simionov, drept cei mai buni sportivi români ai anului m-a emoționat în mod deosebit. Este, pentru noi, o mare cinste!”

Au fost, însă, și momente în care, împreună cu Anul Nou, s-a strecurat prin fereastra cabanei și... nostalgia! Ivan Patzaichin a lăsat în urmă 15 ani de activitate competițională. Iar la acest ceas de bilanț, soția Georgiana i-a spus glumind, lui Ivan, că ar trebui să golească 24 de pahare de șampanie. Pentru moment, Ivan

nu și-a dat seama de ce tocmai 24, apoi s-a dormit că e vorba exact despre numărul de medallii colecționate în cariera sa de mare performer, participant la Jocurile Olimpice, la campionatele mondiale și europene. „Mă așteaptă un an greu - ne-a spus - cel al unui nou campionat mondial. Vreau, atît pentru mine, cît și pentru sportul românesc, să demonstrez că încă mai pot obține medallii și chiar din cele mai strălucitoare!” Ar fi, într-adevăr, deosebit de frumos darul pe care Ivan Patzaichin l-ar aduce de la campionatele mondiale de la Belgrad, în 1982. Valoarea trofeului ar fi dublă: o medalie este o medalie, dar ea ar fi, totodată, a 25-a în colecția, ori-eum antologică, a marelui nostru sportiv.

SANDA TOMA VREA SĂ RĂMÎNĂ INVINCIBILĂ ȘI ÎN 1982!

SANDA TOMA, campioană mondială de canotaj: „Mesajul pe care mi l-a adresat, în prag de An Nou, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a referit cu pregnanță la necesitatea apărării păcii. Noi, sportivii, știm bine că fără liniște în lume nu e posibilă o activitate sportivă normală. Medaliile de aur nu le putem obține decît în timp de pace. Iată de ce raportăm președintelui țării, apărător vajnic al ideii de pace, că vom face totul pentru a-i urma înflăcăratele chemări. În noaptea de Revelion, cu toții am toas-tat pentru sănătatea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU și a tovarășei ELENA CEAUȘESCU, urîndu-le, în mod tradițional: LA MULȚI ANI!

În privința gîndurilor mele sportive pentru Noul An, voi

încerca și în 1982 să-mi păstrez faima de invincibilă în canotaj. Mă voi pregăti cu aceeași rivnă și voi încerca să-mi completez colecția de medallii strălucitoare”



SANDA TOMA: un călduros „La mulți ani!”, cu gîndul la pace, sănătate, muncă și succese la viață și sport

ÎN „FAMILIA” RUGBYȘTILOR CONSTANȚENI

Muzică, dans, atmosferă veselă, cu glume și mult ris. La discoteca „Global” din Mamaia, îi întîlnim pe rugbyștii de la Farul Constanța. Sint aici, împreună cu soțiile, Gheorghe Dumitru, căpitanul echipei naționale de pe Arms Park, Dumitru Mușat, fost și viitor component al reprezentativei „frunzei de stejar”, Mihail Naca, cel care a condus

(Continuare în pag. 2-3)

Etapa a II-a a Diviziei „A” la handbal feminin

ȘTIINȚA BACĂU, PERFORMERĂ: VICTORIE - LA 19 GOLURI DIFERENȚĂ!

Etapa a doua a Diviziei „A” la handbal feminin a fost mai „liniștită” decît prima. Toate echipele care au evoluat pe teren propriu au obținut victorii. Știința Bacău a realizat recordul de goluri în serie: 34! Și timporencele au înscris multe goluri - 29, astfel că ele, împreună cu Știința Bacău și TEROM Iași au acumulat pînă acum cele 6 puncte în clasament. Iată relatări de la cele 6 partide.

PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI - UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 21-16 (10-8). Câștigat la o diferență de 5 goluri. Bucureștenii au marcat în câteva rînduri 7 goluri, în vreme ce universitarii au înscris doar 3 goluri pe toată durata jocului.

minutele următoare să le... cedeze cu mare ușurință. Maria Manta și Niculina Sasu - cele mai lucide și mai bune jucătoare în acest meci - și-au pus excelent în valoare experiența pentru ca formația din str. Dr. Stălcovici să depășească momentele dificile impuse de studențele clujene. În cel puțin două momente ale jocului acestea din urmă au fost defavorizate de deciziile arbitrului. Au arbitrat cu mare pitesteni: A. Isop și A. Iănișescu. Au înscris: Manta 7, Sasu 5, Caraman 4, Biro 3, Manolescu 1, Ionescu 1 - pentru Progresul Vulcan; Bărbur 1, Damian 4, Căerel 4, Măruș 3 - pentru Universitatea Cluj-Napoca. (I. Gv.).

(Continuare în pag. 2-3)

După jocuri spectaculoase și 3 victorii

EVOLUȚIA ECHIPEI GRIVIȚA ROȘIE A CONTRIBUTIT LA LĂRGIREA RELAȚIILOR CU RUGBYUL BRITANIC

Un nou moment plin de semnificație pentru rugbyul românesc s-a consemnat în ultima lună a lui 1981: pentru prima oară, două echipe românești - Steaua și R.U. Grivița Roșie - au trecut, cam în același timp, Canalul Minciei, susținînd cîteva partide cu formații engleze sau galeze. Dintre ele, o comportare superioară a avut echipa grivițeană, motiv pentru care discuția cu antrenorul emerit Viorel Moraru s-a impus de la sine și s-a purtat la granița dintre ani.

Cunoaștem rezultatele (trei victorii și o înfrîngere, la trei puncte diferență, în fața

foarte puternicei echipe Pontypridd), punctaverajul de 55-28 și alte cîteva date sumare ale noului grivițean. O seamă de alte amănunte sint totuși necesare...

Am fost întimpinați în Marea Britanie de o vreme foarte urîtă, cu terenuri inundate după topirea zăpezilor. Cu tot frigul pătrunzător, însă, turneul nostru a fost privit cu interes, miile de spectatori înfruntînd cu stoicism capriciile timpului pentru a urmări partidele susținute cu trei echipe galeze și una din Anglia, între

(Continuare în pag. 2-3)

MESAJUL DE ANUL NOU adresat întregului nostru popor, la posturile de radio și televiziune, de TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. 1)

sigurarea bazei tehnico-materiale. De aceea, este necesar să acționăm cu toată hotărârea, în spirit revoluționar, pentru lichidarea lipsurilor, întărirea răspunderii și exigenței în întreaga viață economică-socială, făcând totul pentru dezvoltarea bazei de materii prime și energetice, pentru ridicarea continuă a calității și nivelului tehnic al produselor.

Aplicând neabătut noul mecanism economic, autogestiuinea și autoconducerea muncitorească, să asigurăm creșterea eficienței economice, a productivității muncii, reducerea cheltuielilor de producție, sporirea continuă a venitului național.

Să facem ca anul 1982 să marcheze un progres puternic al agriculturii noastre pe calea modernizării, ridicării productivității, creșterii producției agricole vegetale și animale, înlăturării noii revoluții agrare.

Să așezăm întreaga activitate de dezvoltare economică-socială a patriei pe cele mai înaintate cuceriri ale științei și tehnicii, să ridicăm tot mai mult rolul științei, învățămintului și culturii în făurirea noii orânduiri sociale.

În anul 1982 să dezvoltăm și mai puternic democrația socialistă, participarea activă a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, a întregului popor la făurirea conștientă a propriului viitor socialist și comunist.

În actualele împrejurări economice internaționale grele, să demonstrăm forța și capacitatea minunatului nostru popor care, de-a lungul istoriei sale milenare, a dovedit nu o dată înalte virtuți, dragoste neclintită față de glia strămoșască, nedând înapoi în fața nici unei greutăți.

Acum, când poporul nostru, stăpân pe destinele sale, își făurește viața în mod liber, așa cum dorește, să demonstrăm unitatea sa de granit în cadrul Frontului Democrației și Unității Socialiste, sub conducerea Partidului Comunist Român — forța politică conducătoare a națiunii noastre socialiste.

În anul 1982 să înscrim noi progrese în dezvoltarea neîntreruptă a patriei noastre, în ridicarea bunăstării materiale și spirituale a întregii națiuni, în întărirea independenței și suveranității României socialiste.

**DRAGI TOVARĂȘI ȘI PRIETENI,
CETAȚENI AI ROMÂNIEI SOCIALISTE,**

În anul 1981, în viața politică internațională au apărut multe probleme complexe, s-a menținut încordarea, a continuat cursa înarmărilor, s-au adunat nori negri, pestivități, de furtună, deasupra continentului nostru, deasupra întregii planete. Contradicțiile între diferite state și grupări de state, lupta pentru menținerea și reimpărțirea zonelor de influență au continuat și chiar s-au accentuat în cursul acestui an.

În același timp, s-a intensificat lupta popoarelor împotriva politicii imperialiste și colonialiste, pentru apărarea independenței și suveranității naționale, pentru o politică nouă bazată pe principiile deplinei egalități în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc.

Lupta între aceste două tendințe, diametral opuse, pe arena vieții internaționale, va continua să se manifeste cu putere și în cursul anului 1982.

Este necesar să acționăm cu toată hotărârea pentru oprirea încordării internaționale, pentru reluarea cursului spre destindere și promovarea unei politici noi, democratice, de respect al independenței naționale, de colaborare și pace.

România va acționa neabătut pentru întărirea colaborării cu toate țările socialiste, cu țările în curs de dezvoltare, precum și cu țările capitaliste dezvoltate, pe baza principiilor egalității în drepturi, respectului independenței și neamestecului în treburile interne.

EVOLUȚIA ECHIPEI GRIVIȚA ROȘIE A CONTRIBUIT LA LĂRGIREA RELAȚIILOR CU RUGBYUL BRITANIC

(Urmare din pag. 1)

care a selecționată din Mid-District, alcătuită din cele 22 de cluburi din această regiune a Țării Galilor. În fapt, și celelalte adversare au apelat la jucătorii din aceste formații (ștind de la bun început acest lucru, am invitat și noi, pentru a ne întări, trei rugbiști dinamoviști — pe Paraschiv, I. Constantin și Borge). Echipa a jucat foarte bine în toate partidele, rămânând cu convingerea că și în meciul cu Pontypridd — care „venea” după o partidă dirz disputată cu Australia, pierzând greu (3-6) — se putea mai mult, sub aspectul rezultatului.

— Care au fost stările fizice?
— Foarte bună, cumva para-

doxal, dar am jucat mai ales pe „treisfertari”, cu însumi fiind plăcut surprins de evoluția fără complexe, chiar superioară a atacanților noștri, în compania atât de tehniciilor rugbiști britanici. Au rezultat meciuri cu faze de toată frumusețea, cu multe pase, cu un total de pagite escuri, dintre care cinci reușite de treisfertari. Remarcări speciale: Pengrao, un înalt și puternic jucător foarte mult la cei 20 de ani, Al. Marin, Țică, Tudor (la fel de bun ca arlipă sau fundaș).

Mai presus de orice, trebuie reținută perspectiva întăririi relațiilor cu rugbyul britanic, cluburile și conducerea federațiilor având sprecleri deosebite pentru sportul cu balon oval din România, considerat în olita mondială.

Geo RAETCHI

DIVIZIA „A” LA HANDBAL FEMININ

(Urmare din pag. 1)

ȘTIINȚA BACĂU — CONSTRUCȚORUL BAIJA MARE 34-15 (16-8). Promisiunea făcută de tehnicienii formației Știința, a ceea ce a urca în virtutea ferarhiei handbalului nostru feminin, începe să se realizeze. De astă dată băcăuancile au realizat un scor mai rar întâlnit, înscrind cu 19 goluri mai mult. Jucând la ade-văratul lor potențial, elele antrenorilor Eugen Bartha și Ion Gherhard au amintit propriilor suporteri de zilele lor bune. Apărarea a fost mobilă și sigură, atacurile și contraatacurile, precizie și eficiente. Au înscris: Török 9, Leonte 7, Moși 4, Rita Florea 4, Călineanu 4, Lupșor 2, Hriscu 2, Voinea 2 — pentru Știința; Cazacu 5, Feier 4, Wainert 3, Macovschi 2, E. Pop 1 — pentru Constructorul. (S. NENIȚĂ — coresp.).

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA — HIDROTEHNICA CONSTANTA 23-23 (13-12). Derby-ul etapei a II-a (în prima etapă ambele formații câștigaseră) a confirmat, partida ridicându-se la un bun nivel. Cel doi antrenori, Constan-

REVELIONUL SPORTIVILOR

(Urmare din pag. 1)

„corabia” XV-lui constănțean spre prestigioase victorii, dr. Nicolae Gheracopol, cel care suferă... pe bancă pentru fiecare „contact” al rugbiștilor în grămadă, Nicolae Buzaia, inimosul secretar al secției. Într-un cuvânt, „familia” rugbiștilor constănțeni și-a dat întâlnire și în cea mai lungă noapte a anului, pentru a fi împreună, tot așa cum se întâmplă și pe gazon. Așa că, discuțiile despre sportul preferat un pot fi evitate. Reținem în fuga condeiului: „În curând vom reîncheia pregătirea... Este mai bine că o facem mai devreme ca în alți ani... Turneul din Țara Galilor trebuie să ne găsească cât mai antrenată... Crezi că ne va fi greu să câștigăm campionatul?... Dacă ne vom stringe rindurile, așa cum am mai făcut-o și în alți ani, vom urca, oricum, pe podium.”



Pachiza Zăinescu, Elena Radu și Carmen Pilaf: a cupă de samponie pentru o nouă Cupă a campionilor europeni la poezie, care să ia tot drumul Galațiilor!
Foto: Dragoș NEAGU

RADU VOINA A TOASTAT PENTRU CEI CARE IUBESC HANDBALUL!

RADU VOINA, conducătorul de joc al reprezentativei noastre de handbal, a primit numeroase invitații pentru noaptea Anului Nou. Acest sportiv de o exemplară ținută morală și profesională, apreciat și stimat în lumea handbalului internațional — să ne reamintim că la lucrările Congresului olimpic, de la Baden-Baden din toamna anului trecut, s-a aflat alături de remarcabile personalități ale sportului mondial, cum ar fi Sebastian Coe — a fost prezent în noaptea dintre ani în mijlocul familiei sale, alături de soția sa Carmelita (și ea, ca și Radu, profesoară de educație fizică), lângă Bianca și Bogdan, copiii lor. Când orologiul a bătut de douăsprezece ori, familia Voina s-a îmbrățișat și gestul a fost atât de gingaș, încât Radu — pe care îl știm atât de sigur și hotărât pe teren — s-a pierdut. „Poate că nu ar trebui să mă gândesc în aceste clipe la handbal, am timp s-o fac un an întreg — ne spunea — dar nu se poate! De aceea adresez prin bunăvoința ziarului un „La mulți ani!” colegilor mei de la Steaus, antrenorilor mei de la club și de la echipa națională, tuturor celor care iubesc handbalul.”

ȘTEFAN RUSU CAUTĂ TALENTE LA RĂDĂUȚI!

ȘTEFAN RUSU nu poate să uite orașul unde se află toți ai lui. Și de cite ori are ocazia merge acasă. Așa a făcut și cu prilejul începutului de an 1982, când a petrecut Revelionul în mijlocul familiei sale, al prietenilor săi vechi, din copilărie. Pentru că cel care are în palmares titlurile de campion olimpic, mondial, european și mondial universitar la lupte greco-romane (68 kg), se simte cel mai bine tot la... Rădăuți. Acolo se află doar sala în care primul său antrenor, Virgil Gherasim, l-a inițiat în tainele sportului care avea să-l facă cunoscut în întreaga lume, și tot acolo sint atâtea amintiri frumoase. La cumpăna dintre ani, Ștefan Rusu și soția sa Doina, împreună cu fiul lor, Ștefan și Florin, s-au îmbrățișat și și-au urat sănătate. Ștefan Rusu ne-a declarat: „Despre mine vreau să se mai vorbească. Mă gândesc la cucerirea altor locuri frumoză în sportul pe care-l practic, avind în vedere, firește, marile întreceri internaționale din lume. Știi, însă, ce aș mai vrea? Ca, venind pe acasă, să găsesc într-o bună zi, în sala lui nea Virgil, un copil de care să ne ocupăm împreună și pe care să-l ducem cel puțin acolo unde mă aflu eu acum. Fiecare avem obligația să lăsăm ceva în urma noastră!”



Constantin Nicolae: prima figură de Mercur.

OLGA NEMEȘ, CEA MAI TINĂRĂ CAMPIOANĂ DE SENIORI A ȚĂRII...

Atmosfera de sărbătoare și în locuința sticlărilor arădeni Iosif Nemeș. Totul este împodobit festiv în așteptarea Anului Nou. Profităm că pînă la cumpăna dintre ani mai sint câteva momente, pentru a discuta cu cea mai tinără campioană națională de seniori. Desigur, ați ghicit că e vorba despre tenicul de masă și despre micuța OLGA NEMEȘ,

TEROM IAȘI—C.S.M. SIBIU 25-23 (14-12).

Legendele au obținut o victorie meritată, deși — ca și colegii lor de la Sibiu — au comis multe greșeli în apărare. Meciul a fost echilibrat în privința scorului, dar în ultimul minut de joc, când sibliencele se aflau în atac, Discă a interceptat o mingie și a înscris, producind deconectare în tabăra elevelor lui Ioan Haraga. C.S.M. a jucat bine, cu pase frumoase și combinații de efect, reîntrarea în prima divizie putînd fi considerată spectaculoasă. Au înscris: Turbatu 7, Avădanei 6, Ionascu 5, Discă 3, Vișan 2, Sumăranu 1, Spiridon 1 — pentru TEROM; Dinu 5, Hoffner 3, Coșuțeli 3, Oțelea 3, Klein 2, Măcarie 2, Fincă 2, Florea (portar) 1 — pentru C.S.M. (D. DIACONESCU — coresp.).

MUREȘUL TG. MUREȘ — TEXTILA BUIȘI 24-21 (12-9). Joc tipic de campionat, foarte disputat dar de factură tehnică modestă. Textilistele au optat pentru o apărare mai fermă, idee normală de joc dacă ne gîndim că jucau în deplasare. Au înscris: Dorgo 9, Bărbaț 6, Bro 3, Ștefan 3, Jucan 2, Oltean 1, Fricu 1, Muresul; Leonte 6, Ciupătru 4, Fodor 3, Căun 3, Ra-boteanu 2, Bărbăș 1, Bărbăș 1, Hădău 1 (A. SZAB. — coresp.).

